

战报:长春1:2全北 浦项1:0山东 要点:加上前日的建业不敌水原,北京不敌城南,中超在与韩国足球的对抗中全部落败

K联赛4:0中超 “韩流”复仇

本报讯 中韩足球再度交锋,中国完败!北京、河南、长春、山东,中国中超球队在4场与韩国K联赛球队的比赛中全部告负。在春节期间进行的东亚四强赛上,中国国家队曾经3:0爆冷战胜韩国,终结了36年的恐韩症。短短1个月后,韩流再度来袭,而带来的竟然是残酷复仇。

就在本轮亚冠联赛前,由于中韩球队将分别在4个小组中捉对厮杀,韩国媒体也喊出了“用4:0洗刷0:3耻辱”的豪言。当然,比赛的结果是没有一支中国球队被打4个球。不过这并不能让中国足球人感到任何的欣慰。3场比赛最后时刻被对手绝地逆转,一场

比赛被对手压着打几乎被完爆,刚刚抬起头的中国足球人又不得不面对韩国人痛定思痛后更猛烈的反扑。

4场比赛,3场比赛被逆转,但必须诚恳地说,没有一场比赛输得冤枉。国安与城南的比赛,上半时双方还处于均势,但随着时间的推移,对方的体能优势在比赛后半段突然显现出来,而国安队此时糟糕的换人和替补席上不安排任何前锋的思路让球队只能在最后时段被动挨打,被对手在最后时刻扳平后,心理和生理上同时崩溃。

而河南和长春的比赛多少有些类似,河南开场后曾经一度占据场上的优势,但最

终韩国人却把握住机会给河南队好好上了一课——什么才是高效率的防守反击。而长春也同样如此,场面占优,甚至一度领先,但最后时刻同样崩盘!

如果说前三场比赛中国球队至少在场面上不落风的话,那么山东和浦项的比赛则几乎成为了对手的独角戏。

国家队赢了韩国一场,不能代表中国就超越了韩国。同样,俱乐部4支球队完败给K联赛球队,也不能代表K联赛就高出了中超多少个档次。正视差距,在日常的训练和比赛上用一种职业的态度对待自己,这才是中国足球该向日韩足球学习的。 海子

刘翔表决心——伦敦奥运拿前三!

本报讯 前天,刘翔和师傅孙海平、后勤保障组组长李国雄一行,悄然离开上海,前往北京参加一项环保活动,宣传“低碳生活”。而临行前一天,他也不动声色地在自己的博客上发布了自己的伦敦奥运会目标:前三名。

多哈回来之后,刘翔一直在边训练边养伤。但伤病的反复也让外界对他的伦敦奥运周期稍有怀疑,认为他即使坚持下去,也不一定会有收获。在去北京之前一天,刘翔在自己的博客上作了回应:“2012拿前三,我还是充满信心的!”当然,最重要的问题无疑是伦敦能否夺冠,刘翔再度将包袱扔给了罗伯斯:“罗伯斯很棒,各方面条件都上佳,伦敦我看好他拿冠军。”而自己,则是“拿前三很有信心”,随后又补一句谦虚的“不过我觉得能进决赛就很好了。”今年剩下的比赛是上海钻石联赛、世界杯、亚运会,刘翔挑了个最容易的目标垫底:“目标就是广州亚运会冠军!” 木木

庞清/佟健领滑世锦赛

据新华社电 一个多月前在温哥华冬奥会上摘银的中国组合庞清/佟健昨日在都灵进行的第100届世界花样滑冰锦标赛中表现出色,凭借两人短节目有史以来的最高分暂列双人滑头名。

为冬奥会金牌而复出的申雪/赵宏博温哥华圆梦后告别赛场,均已30岁的庞清和佟健就“升格”成了“老大”。这对在温哥华摘银后公布情侣关系的搭档在比赛中倒数第二个出场,虽然之前俄罗斯实力组合川口优子/斯米尔诺夫已拿下73.12分的高分,但庞清/佟健流畅而优美的表演赢得了裁判更多认可,75.28分的成绩让两人高兴不已。

庞清赛后说,他们对短节目的得分并没有期盼太高,只是想尽力做到最好。“分数一出来我真是非常高兴,实在没有想到。”

伍兹15号情妇曝光 威胁披露手机记录证明关系

本报讯 就在老虎伍兹准备在下一个复出消息传出之际,他的麻烦又是不断涌出。八卦网站RadarOnline昨天又爆出一条劲爆消息,声称有可能是老虎的第15号情妇浮出水面。这是一位住在佛罗里达州坦帕的演员,那个女人名叫戴文·詹姆斯。她主动爆料与伍兹发生过性关系,这也是最新一位声称和老虎伍兹有过关系的女人。

詹姆斯说,之所以不更早一点出来说出实情是因为在丑闻初期的时候,她当时为伍兹感到难过。但现在她说如果必要的话,她能够用旧手机的记录来证明他们之间的关系。 木木

央视名嘴孙正平直播爆粗口?

【事件回放】全明星赛“粗口门”

3月21日,孙正平与张卫平搭档解说了CBA全明星赛。在距第二节比赛结束还剩2分30秒时,南方明星队进攻,龚松林传球,怀特空中接力失败,没有完成扣篮,孙正平这时突然冒出了一句“我x”。这句并不响亮却震撼力十足的解说随着比赛画面传入了千家万户。

昨天,在著名篮球论坛HOOPCHINA,有网友贴出了当时比赛的视频,通过视频,记者清楚

地听到了孙正平确实解说了爆出了粗口“我x,这个……”,声音非常清晰。网友们的观点也分成了两派,“倒孙派”网友讽刺说:“这个太强大了。在一大群篮球纯老哥们的表演下,老前辈也突然爷们了一把。”而“挺孙派”网友路人易说:“当时我听得清清楚楚,我还以为场上球员谁说的呢,原来是老孙啊,其实无伤大雅,没必要深究,人家也是过于投入。”

【本人回应】我说的是“哇塞”

昨天下午,记者电话采访了当事人孙正平。正在开车的孙正平第一时间否认了爆粗口的说法:“不可能的事,我一点印象都没有,可能只是语气词吧,就像‘好’‘太棒了’一样。”他进一步解释说:“我们解说这么多场比

赛,偶尔会出现音发偏了的情况,我当时说的可能是‘哇塞’!”孙正平表示,全明星赛只是一场娱乐性的比赛,自己不可能因为一场秀而爆粗口的,“不可能,也没有必要呀。”

【同行释疑】他可能太放松了

昨天,记者就此事采访了一位资深体育解说员A先生,A先生告诉记者,孙正平爆出粗口,可能是太放松引起的。

“孙老师其实是一位非常严谨的人,从事解说20多年,基本没犯过什么错误。这次出现这样的纰漏我觉得不太应该。”A先生说。据他介绍,孙正平目前是央视体育中心解说组组长,所有解说员的工作分配都由他负责,而能成为央视体育解说一哥,孙正平靠的就是一个“稳”字。出生于1951年的孙正平距退休还剩下不到一年时间,这个时候孙正平更应该平稳过渡。

“像孙老师这样的资深解说员,参与过奥运会开幕式解说这样的大场面,不可能因为紧张引起口误。就算一般年轻的解说员,能够正式出镜,也是经过各种各样的训练,根本不可能紧张的。我觉得孙老师这次爆出了粗口,完全是太过放松了。平日里,谁都会爆几句粗口的。这次全明星赛确实打得非常好看,非常过瘾。孙老师可能在解说的时候过于放松了,把自己当成了一位球迷,这样才会爆出了粗口。”A先生分析说。

记者也联系上一位央视的内部人士,据了解,央视不会对孙正平做出任何处罚。 林峰



央视体育频道解说员孙正平贵为解说组组长,20多年的解说生涯几乎没出过差错,每逢重大赛事,老孙必然亲自上阵,在央视内部,他甚至有“孙开闭”之称,指他非常适合解说开闭幕式。明年孙正平就将退休,但现在他却有点晚节不保了——在上周日CBA全明星赛直播中,孙正平爆出粗口,引发了网友们的口诛笔伐。

<p>顺达 66666661 搬家优惠</p> <p>06.08年度荣获河南省“百姓信赖诚信企业”</p> <p>吉祥搬家 633 888888</p> <p>636 888888</p> <p>657 888888</p> <p>65558888 66310000</p> <p>88881188 66665000</p> <p>63957777 68660000</p> <p>63730222 65591000</p> <p>88886699 88881166</p> <p>88886699 63811118</p> <p>88880002 63831383</p> <p>88880007 67999999</p> <p>88886688 63777777</p> <p>114/12580/118114/转吉祥搬家</p> <p>网址:www.jxbj.com 免费咨询:4007798111</p>	<p>文新密 69888887</p> <p>君义 69593333</p> <p>中国服务业协会常务级单位</p> <p>星宇 67422222</p> <p>63333331</p> <p>67538080</p> <p>66635888</p> <p>65110888</p> <p>65100999</p> <p>114 转星宇搬家</p> <p>大顺 66666680</p> <p>65651818</p> <p>66666565</p> <p>66668877</p> <p>61655555</p> <p>66722222</p> <p>61322222</p>	<p>吉利 88888810</p> <p>66665500 66665511</p> <p>专业搬钢琴,拆装家具,拆装空调,长短途货运24小时服务</p> <p>军★民 63607777</p> <p>63732111</p> <p>专业搬家 长短途货运</p> <p>专业搬运钢琴</p> <p>吉利 66666212</p> <p>66666216</p> <p>拆装家具,空调,长短途货运,专业搬家</p> <p>搬钢琴,大件,厂,院校搬迁</p> <p>利民 68888888</p> <p>67111111</p> <p>66666611</p> <p>114 查询利民搬家</p>	<p>顺利 63948000</p> <p>63947555</p> <p>自备2---201车辆</p> <p>军工 66666662</p> <p>88888880</p> <p>65999999</p>	<p>中原 67533528 聘司机,搬运工 66833811 开管</p> <p>平安 68633360 66833833 管城二七</p> <p>60101199 各区总机 66238066</p> <p>免费客服电话:8008836093</p> <p>55518000 金 66666690</p> <p>61010600 金 63727556</p> <p>55519222 燕 67602281</p> <p>68856669 燕 65970776</p> <p>吉利 88888449 88888448</p> <p>专业搬钢琴,拆装家具,拆装空调,长短途货运24小时服务</p> <p>全国家庭服务业先进单位</p> <p>大众搬家 60999999</p> <p>东区:65744519 火车站:66266708</p> <p>63949119 - 七:68885959</p> <p>金水:63833833 - 七:68281111</p> <p>西区:67533222 惠济:63755222</p> <p>67648811 管城:66313289</p> <p>中原:68886333 管城:66835700</p> <p>专业拆装 空调家具 免费客服电话:8008836566</p>
--	---	---	--	---